



खारघर मॅरेथॉनला अभूतपूर्व प्रातिस्नाद

तब्बल १७ हजार ८९० स्पर्धकांनी
सहभागी होत दिला व्यसनमुक्तीचा संदेश

‘त्यांचे’ शुद्धीकरण करावे लागेल!

शिंदे गटाचे प्रवक्ते दीपक केसरकरांचा संजय राऊतांना टोला

मुंबई : प्रतिनिधी

दोन दिवसांपूर्वीच शिवसेना खासदार संजय राऊत हे जम्मू-काश्मीरमध्ये भारत जोडो यात्रेत सहभागी झाले होते. यावरून शिंदेगटाचे प्रवक्ते दीपक केसरकर यांनी संजय राऊतांना टोला लगावला आहे. आम्ही एखाद्या ठिकाणी गेलो की, ठाकरे गट गोमूत्र शिंपडून ती जागा पवित्र करतात, मात्र आता राहुल गांधींच्या यात्रेत सहभागी झाले त्यांचं ही शुद्धीकरण करायला हवे, असे ते म्हणाले.

काश्मीरमध्ये जाऊन भेटणे, यासारखा बाळासाहेबांचा घोर अपमान असूच शकत नाही, अशी प्रतिक्रिया मंत्री दीपक केसरकर यांनी दिली. अनेक ठिकाणी आम्ही गेल्यानंतर ठाकरे गटाचे नेते गोमूत्राने ती जागा पवित्र करतात. त्याऐवजी आता जे



लोक काश्मीरमध्ये जाऊन भारत जोडो यात्रेत सहभागी झाले, त्यांचेही शुद्धीकरण केले गेले पाहिजे, अशी खोचक टीकाही त्यांनी संजय राऊतांचे नाव न घेता केली. मला एक दिवसासाठी पंतप्रधान केले तर मी काश्मीरमधून कलम ३७०

रद्द करून दाखवेन, असे म्हणणारे बाळासाहेब कुठे आणि सत्तेसाठी काँग्रेसच्या मागे धावणारे शिवसैनिक कुठे, यावर विचार करण्याची गरज आहे, असेही म्हणाले. दरम्यान, १४ फेब्रुवारीला राज्यातील शिंदे-फडणवीस सरकार कोसळेल, असा दावा काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी केला होता. याबाबतही केसरकर यांनी प्रतिक्रिया दिली. जे लोक झोपतात, ते लोक स्वप्न बघतात आणि जी लोक काम करतात, ती लोक कायम धावत राहतात. त्यामुळे आमचे सरकार पडेल अये के वळ स्वप्नच पहावे, असेही ते म्हणाले.

रद्द करून दाखवेन, असे म्हणणारे बाळासाहेब कुठे आणि सत्तेसाठी काँग्रेसच्या मागे धावणारे शिवसैनिक कुठे, यावर विचार करण्याची गरज आहे, असेही म्हणाले.

दरम्यान, १४ फेब्रुवारीला राज्यातील शिंदे-फडणवीस सरकार कोसळेल, असा दावा काँग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी केला होता. याबाबतही केसरकर यांनी प्रतिक्रिया दिली. जे लोक झोपतात, ते लोक स्वप्न बघतात आणि जी लोक काम करतात, ती लोक कायम धावत राहतात. त्यामुळे आमचे सरकार पडेल अये के वळ स्वप्नच पहावे, असेही ते म्हणाले.

रिक्षाचालकांवर आरटीओची दंडात्मक कारवाई

नवी मुंबई : बातमीदार

नवीन भाडे दर लागू केल्यानंतर रिक्षा-टॅक्सीच्या मीटरमध्ये बदल करण्यासाठी चालकांना मुदतवाढ देण्यात आली होती, मात्र त्यानंतरही मीटरमध्ये बदल न करणाऱ्या रिक्षा-टॅक्सीचालकांवर नवी मुंबई आरटीओने प्रति दिवसाला ५० रुपये असा दंड आकारण्यात येत असल्याची माहिती उपप्रादेशिक परिवहन अधिकारी हेमांगिनी पाटील यांनी दिली.

नवी मुंबई शहरातील ३७ हजार नोंदीत रिक्षापैकी डिसेंबरपर्यंत १२ हजार रिक्षांचे मीटर रिकॅलिब्रेशन पूर्ण झाले आहे. अद्यापही मीटरमध्ये बदल न करताच काही चालक प्रवाशांकडून दरपत्रकावरूनच भाडे आकारणी करीत आहेत. त्यामुळे दंडात्मक कारवाई करण्यात येत आहे.



पनवेल : खारकोपर येथील हनुमान मंदिराचा वर्धापन दिन सोहळा रविवारी झाला. यानिमित्त माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, आमदार महेश बालदी, भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भात, महिला मोर्चा तालुकाध्यक्ष रत्नप्रभा घरत, कामगार नेते महेंद्र घरत यांनी भेट देऊन दर्शन घेतले. त्यांचे मंदिर कमिटीच्या वतीने स्वागत करण्यात आले. या वेळी उद्योजक जे. एम. म्हात्रे, गव्हाणच्या सरपंच माई भोईर, उपसरपंच विजय घरत, कोपरचे भाजप अध्यक्ष सुधीर ठाकूर, वसंत पाटील, अनंता ठाकूर, साईवरण म्हात्रे, किशोर पाटील, भाऊ भोईर, वैभव घरत, महेश घरत, विनोद पाटील, योगिता भात, रोशन म्हात्रे आदी उपस्थित होते.

स्व. विनायक केशव जोशी विद्यालयात स्नेहसंमेलन व पारितोषिक वितरण



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल तालुक्यातील तारा गावाजवळील साईगणेश एज्युकेशन सोसायटीच्या स्व. विनायक केशव जोशी नवजीवन इंटरनॅशनल स्कूलचे प्रथम वार्षिक स्नेहसंमेलन आणि पारितोषिक वितरण समारंभ शनिवारी

(दि. २१) उत्साहात झाला. कार्यक्रमाचे उद्घाटन भाजपचे पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भात यांच्या हस्ते झाले. या समारंभात विद्यार्थ्यांनी विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम सादर केले. मान्यवरांच्या हस्ते शैक्षणिक वर्षात उल्लेखनीय कामगिरी करणाऱ्या

विद्यार्थ्यांचा गुणगौरव करण्यात आला. या वेळी भाजपचे केळवणे विभागीय अध्यक्ष मंगेश वाकडीकर, माजी सरपंच विद्याधर जोशी, मुख्याध्यापिका श्रद्धा मॅडम, किरण पाटील, सुषमा पाटील, बाळूशेट पाटील, युवा नेते राजू पाटील, ग्रामपंचायत

सदस्य प्रफुल पाटील, भाजप नेते चंद्रकांत पाटील, गणेश पाटील, राजू मुंबईकर, लक्ष्मण ठाकूर, अर्जुन पाटील, कमलाकर टाकरे, दर्शन जोशी यांच्यासह पदाधिकारी, शिक्षक आणि विद्यार्थी व पालक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



(छाया : अक्षय शार्दूल)

दरोडेखोरांची माहिती देणाऱ्यास कर्जत पोलिसांकडून बक्षीस

कर्जत : प्रतिनिधी

भोईरवाडी येथे एका फार्महाऊसवर १५ डिसेंबर २०२२ रोजी दरोडा घालण्याचा प्रयत्न झाला होता. त्या गुन्हातील कोणताही आरोपी अद्याप कर्जत पोलिसांच्या हाती लागला नाही. त्यामुळे कर्जत पोलिसांनी त्या दरोडेखोरांची माहिती देणाऱ्यांना ११ हजारांचे बक्षीस जाहीर केले आहे.

कर्जत पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत असलेल्या भोईरवाडी गावातील जननी फार्महाऊस असून त्या फार्महाऊसमध्ये १५ डिसेंबर रोजी दरोडा घालण्याचा प्रयत्न झाला होता. ज्येष्ठ

नागरिक पी. व्ही. सुब्रह्मण्यम् यांचा जननी फार्महाऊस असून त्या ठिकाणी त्यांची पत्नी आणि सासू असे एकत्र राहतात. त्यांच्या बंगल्यात १५ डिसेंबर रोजी रात्री काही अज्ञात लोक तोंडावर रुमाल बांधून आणि शस्त्रांसह फिरत असल्याचे आढळून आले होते. मध्यरात्री पाणी पिण्यासाठी उठलेले सुब्रह्मण्यम् यांची चाहूल लागताच दरोडेखोर तेथून पळून जाण्यात यशस्वी ठरले होते. त्यानंतर त्यांनी आपल्या सीसीटीव्ही कॅमेरे पाहिल्यावर हा प्रकार समजाला होता. त्यावेळी दरोडा घालण्याचा अयशस्वी

प्रयत्न सशस्त्र दरोडेखोर यांचा असल्याचे सीसीटीव्ही फुटेजमधून स्पष्ट होत होते. त्या गुन्हात दाखल असलेले अज्ञात दरोडेखोर यांना पकडण्यासाठी कर्जत पोलिसांनी एक महिना प्रयत्न केले आहेत, मात्र अद्याप दरोडेखोर कर्जत पोलिसांच्या हाती लागले नाहीत. त्यामुळे कर्जत पोलिसांनी दरोडेखोरांना पकडण्यासाठी मदत व्हावी म्हणून दरोडेखोरांची माहिती दिल्यास ११ हजारांचे बक्षीस जाहीर करण्यात आले आहे. याबाबतची माहिती सोशल मीडियावरून जारी केली आहे.

नि व ड क

पत्रकाराने वाचवले वृद्धेचे प्राण

पनवेल : खारघर रेल्वेस्थानकातून एक वृद्ध महिला लोकल पकडण्यासाठी चढत असताना त्यांचा तोल गेल्याने त्या खाली पडत होत्या. या वेळी अॅकर विलास बडे यांनी प्रसंगावधान दाखवून या महिलेचे प्राण वाचवले. खारघर रेल्वेस्थानकातून ठाणे लोकल पकडण्यासाठी या वृद्ध महिला चढत असताना तोल गेल्याने त्या प्लॅटफॉर्म आणि ट्रेनच्या मधील फटीमध्ये अडकल्या. विलास बडे यांनी क्षणाचाही विलंब न करता त्या वृद्ध महिलेचे प्राण वाचवले. विलास बडे यांनी दाखवलेल्या या तत्परतेचे कौतुक होत आहे.

सारडे अज्ञाताने दुचाकी जाळली

उरण : सारडे ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच संदिप पाटील यांची दुचाकी शनिवारी (दि. २१) रात्री अज्ञाताने जाळण्याची घटना घडली. सारडे गावात याआधीही कार तसेच दुचाकी जाळण्याची घटना घडली होती. त्या घटनेचा उलगडा न झाल्याने पुन्हा एकदा दुचाकी जाळण्याची घटना घडल्याने नागरिकांमधून संताप व्यक्त होत आहे. या घटनेची माहिती मिळताच सामाजिक कार्यकर्ते तथा उद्योगपती मिलिंद ठाकूर, भाजपचे उपाध्यक्ष मुकुंद गावंड यांनी घटनेची पाहणी करून निषेध व्यक्त केला, तसेच अशा विघ्नसंतोषी, समाज कंटकाला तत्काळ शासन होणे गरजेचे आहे, अशी मागणी केली आहे.

नेरुळमध्ये स्वच्छता अभियान



नवी मुंबई : नमुंमना व माजी नगरसेवक रविंद्र इथापे यांच्या संयुक्त विद्यमाने तसेच प्रभागातील नागरिकांच्या सहभागाने वॉर्ड क्र. १००मध्ये स्वच्छता व जनजागृती मोहीम आयोजित करण्यात आली होती. यामध्ये नवी मुंबई मनपाच्या अतिरिक्त आयुक्त सुजाता ढोले, उपायुक्त दादासाहेब चाबुकरवार, उपायुक्त बाबासाहेब राजळे, स्वच्छता निरीक्षक राजेंद्र सोनवणे, इंगळेसाहेब, निलसिद्धी सोसायटीच्या चेअरमन सरिता बलेरा व पदाधिकारी, भिमाशंकर सोसायटीचे चेअरमन रमेश पवार, खजिनदार संजय चव्हाण व सर्व संचालक, अलकनंदा सोसायटीचे सेक्रेटरी प्रविण बारवे, रायन स्कूलचे अधिकारी, माधवी व लेण्याद्रीचे पदाधिकारी व नागरिकांनी सहभाग घेतला.

एसजीटी इंटरनॅशनल स्कूलचे स्नेहसंमेलन उत्साहात



आमदार प्रशांत ठाकूर यांची प्रमुख उपस्थिती

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

नवीन शैक्षणिक धोरण हे शिक्षण क्षेत्रात अमूल्य बदल

घडविणार असून येणाऱ्या पिढीला त्यांच्या आवडीप्रमाणे शिक्षण घेता येणार आहे. हे काम एसजीटी इंटरनॅशनल स्कूलच्या माध्यमातून होईल, असे प्रतिपादन भाजपचे रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी करंजाडे येथे एसजीटी इंटरनॅशनल स्कूलच्या

स्नेहसंमेलनावेळी केले. सावित्री गुलाब तुपे सामाजिक संस्थेच्या करंजाडे येथील एसजीटी इंटरनॅशनल स्कूलचा पहिले वार्षिक स्नेहसंमेलन शनिवारी (दि. २१) 'आरंभ' या शिर्षकाखाली आयोजित करण्यात आले होते. स्नेहसंमेलनाचे

उद्घाटन भाजपचे रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते झाले. या वेळी विद्यार्थ्यांनी विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम सादर करून उपस्थितांची मनं जिंकली. शैक्षणिक वर्षामध्ये विविध स्पर्धा अणि परीक्षांमध्ये यश संपादन

केलेल्या विद्यार्थ्यांना मान्यवरांच्या हस्ते गौरविण्यात आले. या वेळी भाजपचे कामोठे शहर अध्यक्ष रवींद्र जोशी, करंजाडे ग्रामपंचायतीचे सरपंच मंगेश शेलार, भाजपचे कर्ण शेलार, ग्रामपंचायत सदस्या प्रिया फडके, शिल्पा नागे, देवकु वाघे,

सुषमा मयेकर, मंदार पनवेलकर, एसजीटी इंटरनॅशनल स्कूलचे चेअरमन रमेश तुपे, डायरेक्टर शुभम तुपे, रवींद्र गोवारी, नितीन मुंबईकर, राजेश म्हात्रे, सुनिल वारे, तेजस जाधव यांच्यासह पदाधिकारी, शिक्षक, विद्यार्थी उपस्थित होते.

पनवेल न्यायालयात पहिले ई-फायलिंग प्रकरण दाखल

पनवेल : वार्ताहर

उच्च न्यायालयाच्या निर्देशानुसार ई-फायलिंग सर्वत्र बंधनकारक होणार आहे. त्यामुळे सर्व वकिलांना या पुढील प्रकरणी ही फायलिंगद्वारे दाखल करावी लागणार आहेत. काळाची गरज ओळखून पनवेल येथील न्यायालयाने सकारात्मक पावले उचलत या बदलाचा स्वीकार केला आहे.

न्यायालयीन पद्धत किचकट असल्याने एखादा अर्ज दाखल करण्यासाठीही वेळ लागतो. यावर आता न्यायव्यवस्थेचे उपाय केला आहे. आता वकील मंडळींना, पक्षकारांना घरबसल्या त्यांची प्रकरणे न्यायालयात दाखल करता येणार आहे. वकील मंडळींना, पक्षकारांना अनेक वेळा न्यायालयात जाता येत नाही. त्यामुळे न्यायालयाचा अवमान होण्याची शक्यता असते. न्यायाधीशांचे खडे बोल ही एकावे लागतात, पण आता वकील मंडळींना, पक्षकारांना घरबसल्या प्रकरणे न्यायालयात दाखल करता येतील. न्यायालयांमध्ये ई-फायलिंगद्वारे कामकाजाला सुरुवात झाली आहे. त्यामुळे संपूर्ण कामकाज पॅपरलेस होईल. ई-फायलिंग या प्रणालीचा बॉम्बे उच्च न्यायालयाच्या न्यायाधीशांच्या हस्ते शुभारंभ करण्यात आला.

असे करता येणार रजिस्ट्रेशन

कोणत्याही पक्षकारा, विधिज्ञ, पोलीस, वित्तीय संस्थेला प्रकरणे दाखल करण्यासाठी जिल्हा न्यायालयाच्या अधिकृत संकेतस्थळावर जाऊन रजिस्ट्रेशन करता येणार आहे. यासाठी ई-फायलिंगमध्ये जाऊन रजिस्ट्रेशन करता येईल. सध्या वकिलांसाठी न्यायालयाच्या संकेतस्थळावर लिंक दिसत आहे. अन्य व्यक्तींसाठीही ही सुविधा लवकर उपलब्ध होईल.

विधिज्ञ, पक्षकारांना करावे लागणार रजिस्ट्रेशन

प्रकरणे दाखल करणारे विधिज्ञ तसेच आपणहून प्रकरणे दाखल करणाऱ्या पक्षकारांना ई-फायलिंगवर रजिस्ट्रेशन करावे लागणार आहे. यासाठी मोबाईल क्रमांक, ई-मेल तसेच विधिज्ञांसाठी त्यांचा महाराष्ट्र व गोवा बार कौन्सिलकडे रजिस्ट्रेशन करत असतानाचा इनरोल क्रमांक असणे आवश्यक आहे. रजिस्ट्रेशन केलेल्यांनाच प्रकरणे दाखल करता येणार आहेत. पोलीस, पतसंस्था आदी संस्थानाही स्वतः रजिस्ट्रेशन करता येणार आहे.

असे होतील फायदे

प्रत्येक वेळी न्यायालयात येण्याची गरज नाही, तारीख पुढे ढकलली तर ऑनलाइन समजणार. यामुळे प्रवास खर्चासह वारंवार न्यायालयात येणे, अन्य खर्चाची बचत होणार आहे. विरोधी पार्टीच्या वकिलांनी जबाब दाखल करणे स्ट्रेजेस घेतले तर समजून येणार. न्यायालयाने केलेली एखाद्या कागदपत्रावरील ऑर्डर ऑनलाइन पद्धतीने वाचता येणार. समोरच्या विधिज्ञाने दाखल केलेल्या कागदपत्रांचा अभ्यास घरबसल्या करता येणार.

प्रत्येक पोलीस ठाण्यात आता महिला सहाय्यता कक्ष

पनवेल : वार्ताहर, प्रतिनिधी

पनवेल हद्दीत नवी मुंबईतील प्रत्येक पोलीस ठाण्यात महिलांना भेडसावणाऱ्या तक्रारीचे निरसन करण्यासाठी महिला सहाय्यता कक्ष सुरू करण्याचा निर्णय नवी मुंबईचे पोलीस आयुक्त मिलिंद भारंबे यांनी घेतला आहे. बाळासाहेबांची शिवसेना पक्षाच्या नवी मुंबई जिल्हा संघटक सरोज पाटील यांनी याबाबत लेखी मागणी केली होती. त्याला आयुक्तांनी सकारात्मक प्रतिसाद दिला. नवी मुंबई पोलीस आयुक्तालयातील परिमंडळ १ व परिमंडळ २ या परिमंडळ विभागांमध्ये यापूर्वीच महिला सुरक्षा पेट्रोलिंग सुरू करण्यात आली आहे. पेट्रोलिंगसाठी महिला पोलीस अधिकारी



व महिला पोलीस अंमलदार यांची नेमणूक करण्यात येते. या पेट्रोलिंग मोबाईलकडून सार्वजनिक ठिकाणांवर महिलांच्या सुरक्षिततेच्या दृष्टीने पेट्रोलिंग केली जाते, तसेच नियंत्रण कक्षाकडून महिलांविषयक प्राप्त तक्रारीस त्वरीत प्रतिसाद दिला जातो. त्याचप्रमाणे पोलीस आयुक्त मिलिंद भारंबे यांनी महिला सहाय्यता कक्ष सुरू करण्याचे आदेश दिले आहेत. त्यामुळे नागरिकांमधूनही समाधान व्यक्त होत आहे.

कर्जत नांदगाव येथील शेतकऱ्यांचा देवदेवस्कीतून खून; दोघांना अटक

पुरावे नष्ट करण्यासाठी मृतदेह पोत्यात भरून टाकला विहिरीत



कर्जत : प्रतिनिधी

कर्जत तालुक्यातील नांदगाव ग्रामपंचायतमध्ये भोमळवाडी जवळ असलेल्या पाझर तलावाच्या कडेला असलेल्या विहिरीत मृतदेह आढळून आला आहे. चिंचवाडी गावातील संबंधित शेतकऱ्याचा खून करून पुरावे नष्ट करण्यासाठी मृतदेह पोत्यात भरून त्या पोत्यात दगड भरून नळपाणी योजनेच्या मृतदेह विहिरीत टाकला होता. वृद्ध शेतकऱ्याचा खून देवदेवस्कीच्या कारणासाठी केला गेला असल्याचा संशय असून याबद्दल पोलिसांकडून तपास सुरू आहे. पोलिसांनी या प्रकरणी दोघांना अटक केली आहे. त्यांना न्यायालयाने २७ जानेवारीपर्यंत पोलीस कोठडीत ठेवण्याचे आदेश दिले आहेत.

कर्जत तालुक्यातील नांदगाव ग्रामपंचायतमध्ये चिंचवाडी हे गाव आहे. या गावातील शेतकरी शरद लक्ष्मण गोसावी यांचा मृतदेह २० जानेवारी रोजी भोमळवाडी येथील पाझर तलावाच्या खाली असलेल्या नळपाणी योजनेच्या विहिरीत आढळून आला होता. त्या तलावाच्या खाली असलेल्या विहिरीत गोणपाटचे पोते तरंग पाण्यावर आले असल्याचे नळपाणी योजना सांभाळणाऱ्या

व्यक्तीला दिसून आले. त्यानंतर संबंधित पोत्यात मृतदेह असल्याने पोलिसांना पाचारण करण्यात आले.

नेरळ पोलीस ठाणे यांच्याकडून पोलीस उपअधीक्षक विजय लंगारे यांना माहिती देण्यात आली. त्यानंतर उपअधीक्षक आणि पोलीस निरीक्षक राजेंद्र तेंडुलकर यांच्या पथकाने पंचाच्या समक्ष मृतदेह बाहेर काढला. त्यावेळी चिंचवाडीमधील ५५ वर्षीय शरद लक्ष्मण गोसावी यांचा तो मृतदेह असल्याचे निष्पन्न झाले. खून करणाऱ्या व्यक्तीने पुरावे नष्ट करण्यासाठी मृतदेह पोत्यात भरून तो मृतदेह विहिरीत टाकला. परंतु मृतदेह ज्या पोत्यात भरून नळपाणी योजनेच्या विहिरीमध्ये टाकला होता. त्या पोत्यात मोठ मोठे दगड देखील टाकण्यात आले होते. त्यामुळे पुरावे नष्ट करण्यासाठी असा प्रयत्न केल्याचे निष्पन्न झाले आहे. मृतदेह किमान तीन दिवस आधी खून करून विहिरीत टाकला असावा असा पोलिसांचा अंदाज आहे तर मृतदेह पाण्यात फुगल्याने तो तरंगला आणि त्यामुळे पाण्याच्यावर आल्याची माहिती मिळाली आहे.

पोलिसांनी अज्ञात व्यक्तीविरुद्ध खुनाचा गुन्हा दाखल केला आहे. अज्ञात व्यक्ती

विरुद्ध नेरळ पोलिसांनी ०८ / २०२३ खाली भादवी कलम ३०२ आणि २०१खाली गुन्हा दाखल असून या खुनाच्या गुन्हाचा तपास पोलीस निरीक्षक राजेंद्र तेंडुलकर करीत आहेत. त्यावेळी पोलिसांनी केलेल्या तपासात दोघांना पोलिसांनी संशयित म्हणून आधी चौकशीसाठी ताब्यात घेतले. त्यावेळी त्या दोघांनी आपणच शरद गोसावी यांचा खून केला असल्याचे कबूल केले आहे. चिंचवाडी गावातील रहिवाशी अरुण गणपत गोसावी - ४० आणि शंकर धोंडू वाघमारे - ३५ आणि एक अशा तिघांनी मिळून त्याच वाडीमधील समाज मंदिरामध्ये मृतदेह पोलिसांच्या हाती लागायच्या सहा दिवस आधी रात्री झालेल्या भांडणाच्या वेळी मारहाण केली आणि नंतर सकाळी धारदार शस्त्राने पोटात वार करून शरद गोसावी यांचा खून केला. त्यानंतर त्या तिघांनी मृतदेह पहाटे अंधारात गावाच्या बाहेर नेला आणि पाझर तलावाच्या खाली भोमळवाडी येथील नळपाणी योजनेच्या उध्दभव विहिरीमध्ये टाकून दिला. पुरावे नष्ट करण्यासाठी मृतदेह गोणपाटाच्या पिशवीत भरून त्यात दगड टाकून ते पोते विहिरीत टाकले होते.

पोलीस तिसऱ्या आरोपीच्या शोधात

या दोन्ही आरोपींना कर्जत न्यायालयात हजर केले असता न्यायालयाने शरद गोसावी यांच्या खून प्रकरणी अरुण गोसावी आणि शंकर वाघमारे या दोघांना २७ जानेवारीपर्यंत पोलीस कोठडीत ठेवण्याचे आदेश दिले आहेत. आता पोलिसांना त्या तिसऱ्या आरोपीपर्यंत पोहचून खुनाच्या गुन्हाची उकल करायची असून त्या तिसऱ्या आरोपीच्या शोधासाठी पोलिसांचे पथक रवाना करण्यात आले आहे.

प्रत्येक तालुक्यात वैद्यकीय आरोग्य महाशिविर भरविणार - सुरेश मगर

रोहा : प्रतिनिधी

ओबीसी बहुजन समाजासाठी ओबीसी जनमोर्चा काम करीत असून ओबीसी समाजाच्या हिताच्या दृष्टीकोनातून ओबीसी समाज बांधवांसाठी रायगड जिल्ह्यातील प्रत्येक तालुक्यात वैद्यकीय आरोग्य महाशिविर भरविणार असल्याचे रोह्यातील कुणबी समाज सभागृहात ओबीसी जनमोर्चा जिल्हा कार्यकारिणीच्या बैठकीत जिल्हाध्यक्ष सुरेश मगर यांनी सांगितले.

यावेळी उपाध्यक्ष सुदाम शिंदे, प्रदुम्भ ठसाळ, महीला अध्यक्ष अक्षरा कदम, युवक अध्यक्ष निलेश थोरे, जिल्हा सरचिटणीस अशोक पाटील, रवी देवकर, संतोष खटावकर, सचिन कदम, सुरेश पाटील, अनंत थिटे,



दिलीप पाटील, कृष्णा भोसले, महेश बामुगडे, सुहास खरीवले, अरविंद मगर, मोरेश्वर खरीवले, विकास खांडेकर, महेश तुपकर आदी उपस्थित होते.

या बैठकीत जिल्ह्यातील प्रत्येक तालुक्यात वैद्यकीय आरोग्य महाशिविर ओबीसी जनमोर्चाच्या माध्यमातून राबविण्यात येणार असल्याचे ठरविण्यात आले. जिल्ह्याच्या ओबीसी जनमोर्चाचे अलिबाग येथे आंदोलन यशस्वी

रोह्यात ओबीसी जनमोर्चाची जिल्हा कार्यकारिणी बैठक यशस्वी

करण्यात आल्याने यासाठी प्रयत्न व सहकार्य करणाऱ्यांचे यावेळी आभार मानण्यात आले.

युवकांसाठी शासनाच्या विविध योजना व विद्यार्थ्यांना शासनाच्या सवलती मिळवून देण्यासाठी प्रयत्न ओबीसी जनमोर्चा च्या वतीने करण्यात येणार आहे. यासह संघटनात्मक बांधणी, ओबीसी जनमोर्चा च्यावतीने समाज बांधवांचे विविध समस्या, अडचणी, युवकांचे प्रश्न सोडविण्यासाठी प्रयत्न करण्यात येणार असल्याचे यावेळी ठरविण्यात आले. यावेळी तळा तालुका प्रसिद्ध प्रमुख कृष्णा भोसले यांची निवड करण्यात आली असून निवडीचे पत्र मान्यवरांच्या हस्ते देण्यात आले.

रेशनिंग दुकानातील निकृष्ट दर्जाचा तांदूळ हटवण्याची मागणी

मुरुड : प्रतिनिधी

राष्ट्रीय अन्न सुरक्षा अधिनियम २०१३ अंतर्गत मोफत अन्नधान्य जानेवारी २०२३ ते डिसेंबर २०२३ पर्यंत मोफत धान्य दिले जात आहे. रेशनिंग दुकानातून हे धान्य लोकांना मोफत वाटप केले जात असते. परंतु नांदगाव येथील ग्राम पंचायत जवळ असणाऱ्या रेशनिंग दुकानातून निकृष्ट दर्जाचा तांदूळ पुरविला जात असल्याने येथील ग्रामस्थ हैराण झाले आहेत. हा तांदूळ मळका तसेच असंख्य खडे असणारा तांदूळ हा लोकांच्या आरोग्यासाठी घातक असून या दुकानातील तातडीने तांदूळ हटवण्यात यावा, अशी मागणी मुरुड तालुका भारतीय जनता पार्टीचे उपाध्यक्ष स्वप्नील श्याम चव्हाण यांनी केली आहे. याबाबत त्यांनी रायगड जिल्हाधिकारी यांना मेल पाठवून याबाबत आपली कैफियत मांडली आहे.

चव्हाण यांनी सांगितले, अनेक दिवसापासून या दुकानातून खराब तांदूळ लोकांना दिला जात आहे. त्यामुळे लोकांच्या आरोग्याचा प्रश्न निर्माण झाला आहे. मुरुड तहसीलदारांनी दुकानाला भेट देऊन खराब तांदूळ उचलून नेऊन लोकांना दिलासा द्यावा अशी मागणी केली आहे.

नांदगाव येथील रास्त भाव धान्य दुकानातून जे धान्य निकृष्ट दर्जाचे आहे ते तातडीने ताब्यात घेऊन त्या बद्दल्यात चांगले धान्य देण्यात यावे अशी मागणी यावेळी स्वप्नील चव्हाण यांनी केली आहे.

मुरुडच्या महाविद्यालयात ऊर्जा बचत आणि घनकचरा व्यवस्थापन प्रशिक्षण



मुरुड : प्रतिनिधी

अंजुमन इस्लाम जिंजिरा विज्ञान महाविद्यालयाच्या अंतर्गत गुणवत्ता आश्वासन कक्ष व पेट्रोकेमिकल कन्झर्वेशन रिसर्च असोसिएशन, पेट्रोलियम आणि नैसर्गिक वायू मंत्रालय, भारत सरकार यांच्या संयुक्त विद्यमाने शनिवारी महाविद्यालयात विद्यार्थ्यांसाठी वैकल्पिक ऊर्जा स्रोत, बायोडिझेल, घन कचरा व्यवस्थापनावर आधारित प्रशिक्षण कार्यक्रम या आयोजन महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ. साजिद शेख यांच्या मार्गदर्शनाखाली करण्यात आले.

प्रशिक्षणासाठी मार्गदर्शक म्हणून डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर तंत्रज्ञान विद्यापीठ, लोणेरे येथील विद्युत अभियांत्रिकी विभाग प्रमुख डॉ. नितीन एस. लिंगायत उपस्थित होते. महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ. साजिद शेख यांनी पुष्पमुच्छ देऊन त्यांचे स्वागत केले.

कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी महाविद्यालयातील प्रा. अल्ताफ फकीर, प्रा. फिरोज शेख व सर्व शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी परिश्रम घेतले. विद्यार्थ्यांमध्ये आयेशा टाके, अख्यान सोई, क्रिपा धुमाळ, ऋतिका माळी, सानिका बिरवाडकर यांनी प्रयत्न केले.

कर्जतमध्ये भवानी माता मंदिराचा वर्धापन दिन उत्साहात

कर्जत : प्रतिनिधी

कर्जत तालुक्यातील नसरापूर ग्रामपंचायती मधील चिंचवली गावातील भवानी मातेच्या मंदिराचा वर्धापनदिन मोठ्या उत्साहात पार पडला.

भवानी मातेच्या मंदिराचा वर्धापन दिनानिमित्त अनेक धार्मिक आणि आध्यत्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. त्यात निवृत्तीमहाराज शिंदे, यशमहाराज बडेकर, मनोहरमहाराज शिंदे, शंकरमहाराज म्हसे, रमेश महाराज श्रीखंडे, पांडुरंग महाराज हडप, सौरभ महाराज शिंदे, जयराज

महाराज हडप, ज्ञानेश्वर महाराज रुठे यांच्या उपस्थितीत हरिपाठ सोहळा झाला. तर रायगड भूषण ह.भ.प. रामदास महाराज पाटील यांचे सुश्राव्य असे कीर्तन झाले. त्यात कीर्तनसेवेला ध्यात्मिक गुरुकुल शिक्षण संस्था महड यांची साथ लाभली. त्याचबरोबर मदन महाराज पाटील आणि आजूबाजूच्या परिसरातून आलेल्या वारकरी वागींची देखील कीर्तनसेवेला साथ मिळाली. रात्रीचे जागर भजन गायक विक्रममहाराज थोरे, मुदंमनी मनोज महाराज दाभणे यांचे भजन झाले.



जेठ ग्रामस्थ काशिनाथ (बाबा) जाधव यांच्या मार्गदर्शनाखाली ग्रामस्थ अॅड. संपत हडप, संभाजी राजत, प्रवीण पाटील, विजयमहाराज हडप, सचिन हडप, अजय जाधव, अतुल हडप, सुरज जाधव, मनोज जाधव, ओमकार तिखंडे, मंगेश जाधव, अक्षय तिखंडे, ज्ञानेश्वर. देवघरे, देविदास तिखंडे, नरेश जाधव, हरेष जाधव, प्रमोद तिखंडे, नितेश तिखंडे आणि बरोबर श्रीराम मित्र मंडळ त्याच भवानी मंडळ यांनी आयोजन केले होते.

मालमत्ता करवाढ : कर्जतकरांच्या एकजूटीचा विजय



कर्जत : प्रतिनिधी

कर्जत नगरपरिषदेने शहरातील वीस हजार नागरिकांना मालमत्ता करवाढीबाबत चतुर्थ वार्षिक करवाढसाठी नोटिसा पाठवल्या आहेत. त्याविरुद्ध कर्जतकर नागरिक आक्रमक झाले असून त्यांनी एकत्रितपणे आम्ही कर्जतकर मोहीम हातात घेतली आहे. त्या माध्यमातून पालिकेला शेवटचा अल्टिमेटम दिला होता त्यानुसार नगरपरिषदेने कोणतीही दरवाढ करण्यात येणार नाही. असे लेखी पत्र देऊन उर्वरित विषयावर सुद्धा वरिष्ठांच्या मार्गदर्शानुसार कार्यवाही करू असे त्यामध्ये स्पष्ट केल्याने प्रजासत्ताक दिनी २६ जानेवारी रोजी जाहीर करण्यात आलेले साखळी उपोषण स्थगित करण्यात आल्याचे आम्ही कर्जतकरच्या

नगर परिषद प्रशासन नरमले

वतीने सांगण्यात आले. या विषयावर कर्जत नगरपरिषदेने नमते घेतल्याने कर्जतकरांच्या एकजूटीचा ऐतिहासिक विजय झाल्याचेही सांगण्यात आले. मालमत्ता करवाढी विषयी कर्जत नगरपरिषदेने घेतलेल्या भूमिकेचा निर्णय सांगण्यासाठी आम्ही कर्जतकरच्या सदस्यांनी कर्जतच्या लोकमान्य टिळक चौकात कर्जतकरांना उपस्थित राहण्यास सांगितले होते. त्यानुसार अनेक कर्जतकर उपस्थित राहिले होते. याप्रसंगी रमाकांत जाधव यांनी मालमत्ता करवाढ प्रकरणी मुख्याधिकारी वैभव हिरवे यांनी चांगले

सहकार्य केले असून कर्जतकरांसाठी चांगला निर्णय घेण्यात आल्याचे सांगितले. त्यानंतर माजी नगरसेवक प्रवीण गांगल यांनी नगरपरिषदेने दिलेल्या पत्रातील काही गोष्टी उपस्थितांना खुलासेवार सांगितल्या. अॅड. कैलास मोरे यांनी, 'हा समस्त कर्जतकरांचा ऐतिहासिक विजय आहे. आपल्या या लढ्याला यश आले असून त्यामधून अनेक चांगल्या गोष्टी आपल्याला समजल्या असून नगरपरिषदेने केलेली करवाढ चुकीची होती. हे स्पष्ट झाले आहे.

आंदोलन तूर्त स्थगित

नगर परिषदेने अनेक करांसाठी वरिष्ठ कार्यालयाच्या मार्गदर्शानुसार कार्यवाही करण्याचे आश्वासन दिले आहे. आपले २६ जानेवारीपासूनचे आंदोलन तूर्तस्थगित केले आहे. कार्यवाही आपल्याला पटली नाही तर पुन्हा आंदोलनाचे हत्यार आपण उचलू, असे स्पष्ट केले. दीपक लाड यांनी 'आपले घर किंवा दुकान काही काळ बंद असल्यास त्याची कर आकारणी कमी होऊ शकते.' असे सांगितले. नंदन भडसावळे यांनी उपस्थितांचे आभार मानले.

विशेष म्हणजे अग्निशामक कर रद्द करण्यात आले आहे. मालमत्तेच्या घसाऱ्यावर कर आकारणी करणे. २०२१ - २२ ते २०२४ - २५ कोणतीही करवाढ नाही. तसेच सर्व्हेसाठी नियुक्त केलेल्या ठेकेदाराला सर्व्हेच्या दुरुस्तीसाठी कोणतीही अतिरिक्त रक्कम अदा करण्यात येणार नाही. असे निर्णय घेतले आहेत.

या प्रसंगी माजी नगराध्यक्ष धनंजय चावड, रजनी गायकवाड, राजेश लाड, नगरसेवक सोमनाथ ठोंबरे, मुकुंद मेंडी, धर्मेंद्र मोरे, विकास चित्ते, अशोक शिंदे, हरिशंकर यादव, विनोद पांडे, कृष्णा जाधव, शिवसेवक गुसा, गणेश ठोसर, डॉ. गीता काळे आदींसह कर्जतकर मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

पान ३ वरून

खुल्या गटात करण माळी,

ऋतुजा सकपाळ अक्वल

बक्षिसांचा तपशिल

पुरुष खुला गट (अंतर १० किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक करण माळी (२५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, ट्रॅकसूट, प्रमाणपत्र, मेडल), द्वितीय क्रमांक रामू पारधी (१५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, ट्रॅकसूट, प्रमाणपत्र, मेडल), तृतीय क्रमांक प्रमोद वाक्षे (१० हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, ट्रॅकसूट, प्रमाणपत्र, मेडल), उत्तेजनार्थ २२ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये, प्रमाणपत्र, मेडल.

महिला खुला गट (अंतर १० किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक ऋतुजा सकपाळ (२५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, ट्रॅकसूट, प्रमाणपत्र, मेडल), द्वितीय क्रमांक सुप्रिया माळी (१५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, ट्रॅकसूट, प्रमाणपत्र, मेडल), तृतीय क्रमांक सोनी जैस्वाल (१० हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, ट्रॅकसूट, प्रमाणपत्र, मेडल), उत्तेजनार्थ २२ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये, प्रमाणपत्र, मेडल.

१७ वर्षाखालील मुले गट (अंतर ५ किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक कुशल शिवारी (५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), द्वितीय क्रमांक यश नात्की (३ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक इब्राहिम (२ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तसेच दहा उत्तेजनार्थ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये.

१७ वर्षाखालील मुली गट (अंतर ५ किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक देविका सोनावणे (५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), द्वितीय क्रमांक संजीवनी दीपक (३ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक धनश्री घाडगे (२ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तसेच दहा उत्तेजनार्थ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये.

१४ वर्षाखालील मुले गट (अंतर ५ किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक सार्थक पाटील (५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), द्वितीय क्रमांक अन्यानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक अर्याश पाटील (३ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक आयुष यादव (२ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तसेच दहा

उत्तेजनार्थ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये.

१४ वर्षाखालील मुली गट (अंतर ५ किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक मयुरी चव्हाण (५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), द्वितीय क्रमांक पूजा सावंत (३ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक श्रिया पाटील (२ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तसेच दहा उत्तेजनार्थ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये.

खारघर दौड (वैयक्तिक, शालेय, सोययटी, व इतर अशा चार गटांत) अंतर ३ किलोमीटर : स्पर्धा पूर्ण करणाऱ्या प्रत्येक स्पर्धकाला आकर्षक मेडल व प्रमाणपत्र देऊन सन्मानित करण्यात आले.

ज्येष्ठ नागरिक दौड पुरुष गट (अंतर २ किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक सुरेंद्र दशवरे (५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), द्वितीय क्रमांक सीताराम जितेकर (३ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक सुशिल गुप्ता (२ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तसेच सात उत्तेजनार्थ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये.

ज्येष्ठ नागरिक दौड महिला गट (अंतर २ किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक अनिता वर्मा (५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), द्वितीय क्रमांक रिता कांडपाळ (३ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक जसपाल कौर (२ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तसेच सात उत्तेजनार्थ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये.

पत्रकार गट (अंतर २ किलोमीटर) : प्रथम क्रमांक सुनील तावडे (५ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), द्वितीय क्रमांक सुनील पाटील (३ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक सुधीर शर्मा (२ हजार रुपये, सन्मानचिन्ह, मेडल, प्रमाणपत्र), तसेच सात उत्तेजनार्थ स्पर्धकांना प्रत्येकी १ हजार रुपये.

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या खारघर येथील रामशेट ठाकूर कॉलेज ऑफ कॉमर्स अॅण्ड सायन्समध्ये खारघर मॅरिथॉन प्री इव्हेंट्स अंतर्गत विविध स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते. या सर्व स्पर्धांसाठी 'व्यसनमुक्ती' हा मॅरिथॉनचा विषय देण्यात आला होता. या स्पर्धांचा

निकाल खालीलप्रमाणे आहे.

रांगोळी स्पर्धा : प्रथम अंजली खोंड (३ हजार रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), द्वितीय विलास पाटील (२ हजार रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), तृतीय अदिती भट (१ हजार रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र).

मोनो अॅक्टिंग : प्रथम राजश्री सुर्वे (२ हजार रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), द्वितीय शिवांश काळे (१५०० रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), तृतीय प्रगती मिश्रा (१ हजार रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र).

ब्लॉग रायटिंग : प्रथम सुहा चोगले (२ हजार रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), द्वितीय श्लोक शिंदे (१५०० रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), तृतीय सारा नियाझी (१ हजार रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), उत्तेजनार्थ दीपक शिंदे, क्रितीका साबू व रीना यादव (प्रत्येकी ५०० रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र).

पोस्टर मेकिंग : प्रथम शिवानी कुमारी (२ हजार रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), द्वितीय चेतन टेमखाने (१५०० रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र), तृतीय क्रमांक साक्षी पाटील व मेहेक खान (प्रत्येकी ५०० रुपये, ट्रॉफी, प्रमाणपत्र).



